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Jméno:_________________
Přečti si začátek dopisu a zamysli se. Co je na něm nezvyklého?
________________________________________________________________
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Najdi v dopise všechna vyjmenovaná slova nebo slova s nimi příbuzná a podtrhni je červeně.
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Podpis rodičů:___________________________
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Vypocitam a vysledky zaokrouhlim na desitky.
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__eska __epublika sousedi s _akouskem, _ olskem, _lovenskou republikou
a _ émeckem. Predél mezi _echami a _ oravou tvofi _ eskomoravska
_rchovina. Zamek _ luboka _ad _ltavou je obklopen rozsahlou
oborou. Socha svatého __4clava stoji v _raze na _ aclavském
__amésti. V __rné se poradaji motocyklové zavody.

V __achymové se ve stfedovéku razily stfibrné tolary.
Nejhlubsi propast v _ oravském krasu je _acocha. Co vite

o _oznové _od _ adhostém? Piskovcové skaly v __eském _ aji
si oblibili zejména horolezci. Na soutoku fek _abe a _iliny
lezi primyslové mésto _sti _ad _ abem.
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Zjisti, které zviratko se ukryva za maskou. Je-li v jedné Gloze vice masek, jsou za nimi
stejna zvitatka.
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Vyiesim slovni Glohy.
a) Izabele je 59 let a Regina je o 7 let star$i nez Izabela a o 3 roky star$i nez Ema.
Kolik let je Emé? Kolik let je Reginé?
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b) Karlik je 0 67 cm vys$$i nez Dorotka a o 76 cm vy$si nez Hilda.
Kdo je vy$si — Dorotka, nebo Hilda? O kolik cm?




